

B/USE/250/29.11.2017.



## Parlamentul României Camera Deputaților

GRUPUL PARLAMENTAR UNIUNEA SALVAȚII ROMÂNIEI

### INTERPELARE

PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR

H0.973 B/05.12.2017

Adresată: Ministrului Educației Naționale, Liviu Marian Pop  
De către: Dan Rădulescu, Deputat USR  
Obiectul interpelării: relația instituțiilor statului cu școlile particulare

Stimate Domnule Ministru,

În acest moment, în multe școli private din București, directorii nu au primit decizia de numire în funcție, din partea Inspectoratului Școlar al Municipiului București, fără să existe o motivație clară a acestei situații, din partea inspectoratului școlar. Cu siguranță, știți că această situație împiedică la buna desfășurare a activității din școlile respective! La recenta întâlnire, organizată de către Inspectoratul Școlar al Municipiului București, la care a fost prezentat Raportul privind starea învățământului în București, 2016 – 2017, au fost împărțite, raportul menționat, precum și Planul Managerial al ISMB pentru 2017 – 2018, numai directorilor școlilor de stat, repetându-se, de altfel, situația din anii anteriori. Cele menționate nu sunt primele, și nici singurele situații discriminatorii față de școlile particulare.

Prin prezenta, solicit următoarele informații:

- În raportul menționat, sunt trecute premiile, naționale și internaționale, cu care inspectoratul școlar se mândrește, premii obținute de elevi ai școlilor particulare; mai mult, în legislația în vigoare, se vorbește despre aceleași drepturi ale școlilor particulare, față de cele de stat; în aceste condiții, nu vi se pare normal ca toți directorii prezenți să primească aceleași materiale informative?
- Având în vedere reticența cu care inspectoratul școlar se achită de obligațiile ce îi revin, pe linie administrativă, la nivelul școlilor particulare, în ce măsură considerați că se pot lua decizii, prin care cei care se fac vinovați de această nepermisă și păguboasă întârziere, să răspundă corespunzător?

Solicit răspuns în scris.

Dan Rădulescu  
Deputat USR



*Dan Rădulescu*